

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

**ПОЛОЖЕННЯ
про рейтингове оцінювання результатів наукової
діяльності науково-педагогічних працівників та структурних
підрозділів Одеського державного університету внутрішніх
справ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою
Одеського державного
університету внутрішніх справ
(протокол № 2 від 23.09.2024
*зі зміни та доповнення
від 27.02.2025 протокол № 2)*

Введено в дію наказом

Одеського державного
університету внутрішніх справ
від 04.03.2025 № 123

1. Загальні положення

1.1. Рейтингове оцінювання результатів діяльності науково-педагогічних працівників університету проводиться з метою підведення підсумків виконання Плану науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт та повного обліку індивідуальних результатів наукової роботи науково-педагогічного складу Одеського державного університету внутрішніх справ за календарний рік.

1.2. Рейтингова система оцінювання результатів наукової діяльності науково-педагогічних працівників та структурних підрозділів університету розроблена відповідно до плану науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт Одеського державного університету внутрішніх справ на календарний рік, Законів України «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про вищу освіту», наказу МВС від 21.05.2024 № 326 «Про затвердження тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок на 2020-2024 роки інших загальнодержавних відомчих планів і програм розвитку вищої освіти та науки», в рамках загальноуніверситетських та загальнокафедральних тем та даного Положення.

1.3. У рейтинговому оцінюванні університету беруть участь науково-педагогічні працівники кафедр та інших структурних підрозділів, які працюють в університеті не менше одного року, активно займаються науковою роботою та мають певні наукові здобутки, успішно працюють над підготовкою дисертації, забезпечують успішне керівництво науково-дослідною роботою студентів, курсантів, аспірантів, ад'юнктів та докторантів.

1.4. За наданою формою (Додаток 1) науково-педагогічні працівники університету вносять відомості стосовно їх наукових здобутків за календарний рік.

1.5. Контроль за організацією проведення рейтингового оцінювання результатів наукової діяльності науково-педагогічних працівників та структурних підрозділів університету покладається на першого проректора університету.

2. Порядок застосування рейтингової системи оцінки діяльності

2.1. Основою рейтингової системи оцінювання результатів наукової діяльності науково-педагогічних працівників та структурних підрозділів університету є планування і виконання кожним науково-педагогічних працівників індивідуальних планів. До результатів наукової діяльності науково-педагогічних працівників та структурних підрозділів університету зараховуються також позапланові результати.

2.2. Відомості стосовно наукової роботи науково-педагогічних

працівників вносяться в індивідуальну таблицю, яка заповнюється в текстовому та електронному вигляді та повинна детально відображати виконану роботу.

2.3. Вказана інформація має бути підтверджена відповідними документами.

2.4. Відділом організації наукової діяльності отримана інформація узагальнюється, готується звіт за результатами рейтингової системи оцінювання наукової діяльності науково-педагогічних працівників та структурних підрозділів університету.

2.5. За результатами конкурсу визначаються переможці.

2.6. Результати конкурсу оголошуються до 21 травня (до Дня науки).

3. Заохочення переможця

3.1. Почесний диплом «Кращий науковець року» і винагорода встановлюється одному працівнику університету, який набрав найбільшу кількість балів за рейтинговою системою.

3.2. Розмір винагороди затверджується ректором Одеського державного університету внутрішніх справ на підставі подання проректора університету за напрямом діяльності.

**Вихідні дані для розрахунку індивідуального рейтингу
науково-педагогічного працівника**

за ___ рік

ПІІ

посада

ПІІ науково-педагогічного працівника, місце роботи, посада (вказати долю посадового окладу)

Наукова робота			
№ п/п	Назва виду роботи	Норма часу (в год)	Примітка
1	Отримання охоронних документів на об'єкти інтелектуальної власності (свідоцтва, патенти тощо)	200 бал.	
2	<u>Захист дисертації (за фактом захисту):</u> - докторської - кандидатської (доктор філософії)	1000 бал. 500 бал.	
3	Наукове керівництво захищеною дисертацією здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня: - кандидата наук - доктора наук - доктора філософії	200 бал. 300 бал. 200 бал.	
4	Опублікування: - монографії наукового видання, енциклопедії, словника, довідника, коментаря до закону (кодексу)	За 1 др. арк. на всіх авторів: 50 бал. 30 бал.	
5	5.1. Участь у роботі редколегії наукових видань: - голова редколегії - член редколегії - відповідальний секретар редколегії - членство в редколегіях іноземних видань членство в редколегії Scopus, Web of Science	100 бал. 50 бал. 150 бал. 100 бал. 200 бал.	
	5.2. Розділ у колективній монографії - в іноземному видавництві - в іноземному видавництві	За 1 др. арк. на всіх авторів 100 бал. 50 бал.	
6	Опублікування статті: - у виданнях, що індексуються у міжнародній наукометричних базах Scopus, Web of Science - у міжнародних наукових виданнях, що мають індекс цитування видання реєстрація у системі ідентифікації наукових робіт Open Researcher and Contributor ID	За 1 статтю на всіх авторів: 1000 бал. 100 бал. 50 бал.	

	<u>(ORCID)</u> *** <i>(враховується не сам факт реєстрації, а взагалі, наявність відомостей на час звітування)</i>		
7	Наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України	За 1 статтю на всіх авторів: 40 бал.	
8	Наукові доповіді на конференціях, симпозиумах, семінарах: міжнародних всеукраїнських вузівських	За 1 доповідь на всіх авторів: 20 бал. 10 бал. 5 бал.	
9	Участь у захисті дисертацій: опонування докторської дисертації - опонування кандидатської дисертації підготовка відгуку на автореферат докторської дисертації - підготовка відгуку на автореферат кандидатської дисертації	50 бал. 30 бал. 10 бал. 5 бал.	
10	Рецензування наукових праць: монографій, посібників, підручників, статей, авторефератів, наукових звітів тощо - дисертацій при розгляді на кафедрі	20 бал. за 1 др. арк. рецензованої роботи 30 бал. за 1 дисертацію	
11	Керівництво науковою роботою курсантів (студентів) з підготовкою: - доповіді на конференцію (не більше 10 доповідей на 1 викладача) - підготовка до участі в міжнародних та всеукраїнських наукових конкурсах, олімпіадах (призери/учасники)	5 бал. 50/30 бал.	
12	Керівництво науковим курсантсько-студентським гуртком (за умови наявності звіту про роботу гуртка)	50 бал. на рік на 1 керівника	
13	Участь у міжнародних конференціях, симпозиумах тощо за кордоном -з виступом іноземною мовою	100 бал. на 1 особу 200 бал.	
14	Отримання вчених і почесних звань, державних і фахових відзнак: - звання професора - звання доцента, с.н.с. - почесного звання (заслужений діяч тощо) - почесних відзнак міністерств і відомств - державних і міжнародних премій і	250 бал. 200 бал. 500 бал. 200 бал. 500 бал.	

	нагород - залучення грантів	300 бал.	
15	Підготовка та видання підручника: Підготовка та видання навчального та наукового посібника Підготовка методичних рекомендацій на замовлення практичних підрозділів	150 бал. за 1 ум.др.арк. на всіх авторів 40 бал. за 1 ум.др.арк. на всіх авторів 40 бал. за 1 ум.др.арк. на всіх авторів	
16	Членство у спеціалізованих вчених радах: - голова спеціалізованої вченої ради - заступник голови спеціалізованої вченої ради - секретар спеціалізованої вченої ради - член спеціалізованої вченої ради	150 бал. 130 бал. 120 бал. 100 бал.	
17	Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I-му етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт)	100 бал.	